

Слухи обогнали ГАИ

Какие законы должны соблюдать автомобилисты в 2007 году.

Наступивший 2007-й пугает автомобилистов. В ушедшем году органы власти рассматривали три десятка разных предложений и проектов, и ни один из них не сулил ничего хорошего. Но из-за того, что идей по борьбе с автомобилистами было слишком много, к новогодним каникулам все окончательно запуталось. Многие водители думают, что за превышение скорости теперь лишают прав и что пьяным разрешили садиться за руль.

Миф 1

Штрафы увеличены

Из-за путаницы в новом законодательстве (что-то принято, что-то на рассмотрении) инспекторы ДПС в новогодние праздники пытались выписывать квитанции по неким «новым» тарифам. Поэтому многие водители перепугались. Однако с 1 января 2007 года суммы штрафов не увеличены! Но изменения в новом году все-таки будут. В январе Госдума приступит к рассмотрению проектов под общим грифом «безопасность дорожного движения». Какой бы проект ни был принят, платить к концу 2007 года все равно придется больше и о штрафах в 50—100 рублей можно забыть. Дело не в том, что повысят тарифы — законодатели хотят просто привязать их размеры к действующему МРОТ. А он, как известно, растет постоянно. В результате за проезд на красный свет уже летом 2007 года мы будем платить не меньше 1000 рублей.

Миф 2

Введена балльная система наказаний

Пока это нашумевшее нововведение не принято. Правда, оно может рассматриваться Госдумой вместе с другими предложениями в середине января, но даже если и будет принято в первом чтении, шансы на введение балльной системы в этом году минимальны.

Миф 3

С 2007 года нельзя ездить с красными «поворотниками»

Вступление в силу изменений ПДД, принятых в 2006 году, действительно было отложено до 2007-го. Однако пункт о красных «поворотниках» из закона вычеркнули. Те, кто в прошлом году поспешил сменить «поворотники» на своем авто, просто выбросили деньги.

Миф 4

Детей без специальных кресел перевозить категорически запрещено

Положение о детских креслах не было вычеркнуто, но было исправлено. Если ваш ребенок, не достигнув 12 лет, в специальное кресло уже не помещается, его можно просто пристегнуть ремнями безопасности. Правда, и эта норма не совсем корректна — доказать, что ребенок не помещается в кресло, невозможно, потому что в законе не оговаривается ни размер кресла, ни рост и вес ребенка. Если дети путешествуют с вами — будьте осторожны с гаишниками, закон позволяет им придирается, и в случае, если вы не сможете доходчиво объяснить инспектору, что ваш ребенок уже большой, придется выложить сто рублей, а к концу года — до двух тысяч.

Миф 5

С 1 января вводятся новые бланки водительских удостоверений

Новые бланки пока существуют лишь в виде «концепта». Дизайн утвержден, но пока их не выпускают. Выдавать удостоверения будут, как только ГИБДД наладит производство и распространит новые бланки по стране. Называлась дата 1 февраля, однако, скорее всего, новые водительские удостоверения появятся лишь к лету.

Миф 6

С 1 января действуют новые категории прав

ГИБДД действительно разработала двенадцать категорий прав (в зависимости от типа ТС). Однако пока министр внутренних дел Рашид Нургалиев не подписал соответствующий приказ, и законной силы «категории» сейчас не имеют. Новые права будут пока действовать лишь для «новых» водителей. Владельцы удостоверений старого образца будут ездить, как раньше, до 2012 года, ничего не обменивая и не пересдавая экзамен.

Миф 7

Водитель «автомата» не имеет права управлять «механикой»

В 2007 году может появиться специальная пометка в водительском удостоверении. Идея об «автомате» возникла не в ГИБДД, а в Министерстве образования (?!). Оно и предложило разрешить сдавать экзамен на автомобилях с коробкой-автоматом и ставить в права соответствующую галочку. Пока документ не утвержден правительством, но это, скорее всего, произойдет в ближайшее время.

Миф 8

Экзамен в ГИБДД стал гораздо сложнее

Тех, кто сдает экзамен в январе—феврале, нововведение не коснется. Потом, скорее всего, будет утверждено «Положение о порядке подготовки и допуска к участию в дорожном движении водителей транспортных средств», разработанное в Министерстве образования. Кандидатам в водители будут даваться лишь три попытки на сдачу экзамена. Если все окажутся неудачными, документ об окончании автошколы будет аннулирован — придется учиться заново. Отменят и сдачу экзамена экстерном. Зато каждому кандидату инспекторы будут обязаны выдавать письменное заключение о допущенных ошибках. Если в заключении не обнаружится подробного объяснения об отказе в выдаче прав, кандидат может обращаться в вышестоящую инстанцию.

Миф 9

В 2007 году снимут рекламу с дорожных знаков

Мы этого не заметили, но рекламные таблички, закрепленные прямо на дорожных знаках, начали убирать еще летом 2006 года. Единственное рекламное новшество 2007-го — запрет на эксплуатацию в Москве передвижных рекламных щитов. Грузовые автомобили-домики въезжали в центр по ночам и парковались вдоль трасс. Их владельцы не платили в бюджет города за рекламные площади, а сами автомобили мешали и водителям, и пешеходам.

Миф 10

За неуплату штрафов будут сажать на 15 суток

Идея с арестом неплательщиков возникла в 2006 году. Однако у ГАИ и у судебных приставов нет ни времени, ни желания бегать за водителями, забывшими оплатить 50 рублей «парковочного» штрафа, чтобы посадить их на 15 суток. Но в 2007 году появится новая страшилка для автолюбителей: Федеральная служба судебных приставов в январе начала операцию по выявлению должников. Приставы дежурят на стационарных постах вместе с сотрудниками ДПС и, проверяя водителей по единой информационной системе, которая начала работать летом 2006 года, отбирают у виновных... колеса. Если за вами числится штраф, который вы не заплатили, приставы собственноручно снимут ваши колеса (магнитулу, аккумулятор — все, что снимается) и пустят их с молотка.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)